

**AS**

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.  
GENERAL

A/36/133  
S/14410  
19 March 1981  
CHINESE  
ORIGINAL: FRENCH

大会

安全理事会

第三十六届会议

第三十六年

暂定项目表 \* 项目 58

审查《加强国际安全宣言》的

执行情况

1981年3月17日

毛里塔尼亚常驻联合国代表给秘书长的信

我奉毛里塔尼亚伊斯兰共和国政府的指示，在今天我们会谈之后，谨通知你昨天早上在毛里塔尼亚发生的事件：

1. 1981年3月16日星期一早上，格林威治标准时间10时左右，有几名突击队员攻击努瓦克肖特的各个地点，掳走几名人质，有七个人被杀害，另有几十人受伤。

2. 快到中午的时候，毛里塔尼亚武装部队采取迅速有效的行动，结果这批突击队员被完全制服，不是被击毙，就是被俘。

3. 这批雇佣军、大部分是毛里塔尼亚人，率领人员是已被判定潜逃和叛国罪的两名毛里塔尼亚军队退职军官：穆罕默德·乌德·巴赫·乌德·阿卜达·埃勒和默德·萨兰·乌德·西迪。

\* A/36/50.

4. 这批雇佣军渡过塞内加尔河，抵达努瓦克肖特，打算暗杀毛里塔尼亚的重要人物，并立即用无线电报呼求摩洛哥王国派出飞机和陆军进行干涉。

突击队首领的初步供词显示这项计划是由摩洛哥最高当局推动的。

事实上，摩洛哥领导人存着扩张主义的荒唐念头和领土野心把自己的梦想当作现实，以一惯轻蔑的态度，低估毛里塔尼亚人民、领导人和武装部队的警觉性。

然而，两年多以来，毛里塔尼亚军事委员会和政府忠于自己的信念，认为只有一个和平友好的马格里布才能有效地应付时代的挑战，因此，不顾一切，继续盼望负责掌握该区人民的命运的人保持温和的态度和理智。

尽管有一个所谓“自由”军官阵线不顾友好或睦邻关系的基本原则，在拉巴特发表大言不惭的宣言，尽管给予所谓“毛里塔尼亚民主联盟”几乎公开的支持，尽管摩洛哥最高当局一再发表充满威胁的言论，尽管屡次遭受空袭的挑衅和恫吓，毛里塔尼亚始终没有改变初衷，在摩洛哥王国军队与撒哈拉人民解放军兄弟之间自相残杀的战争中，毛里塔尼亚始终保持中立。

今天，毛里塔尼亚伊斯兰共和国政府面对摩洛哥所挑起新的、严重的战争升级，决定与摩洛哥断绝外交关系、绝交行动的全部责任最后应由拉巴特承担。

我国政府提请秘书长注意摩洛哥这种骚扰行动的严重性，及其对西马格里布和西非造成的危险。

不过，我国政府向你保证，这种侵略行为不会改变我们所宣布的下列国家目标：谋求马格里布的和平，使全国公众生活民主化，使经济复苏。

毛里塔尼亚伊斯兰共和国政府保留将来在联合国采取任何适当行动的权利，目前暂不采取行动，只向阁下提供资料，并请你转告国际社会。

谨请将这封信作为大会（暂定项目表项目 58）和安全理事会的正式文件散发。

常驻代表

穆罕默德·赛义德·乌尔德·哈穆迪（签名）

— — — — —